

交警全天候严查 重型货车交通违法行为

时间:今日起至8月底

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 邢红军)为预防和减少重型货车交通事故的发生,确保人民群众生命财产安全,今日起至8月底,市交警支队针对重型货车交通违法行为,将开展为期三个月的集中整治行动,防范和坚决遏制重型货车道路交通事故的发生。

此次整治行动将分白天夜间进行。白天,依托固定岗、流动岗,结合工程建设施工分布和许可行驶路段、时段,集中警力、合理布点,统一行动。行动过程中,

对于逾期未年审车辆一律暂扣;对于无牌或遮挡污损号牌的交通违法行为,驾驶证一律扣12分。同时借助交通监控系统对重型货车闯红灯、违法变道等交通违法行为进行抓拍。

警方还将根据辖区实际增设临时执勤点,对重型货车实行抽查,重点检查货车驾驶人及准驾车型是否相符、重型货车非法改装、尾灯不亮、违规安装后射灯、车身反光标识设置不规范、侧后部防护装置安装不规范、危险品

运输车辆未按规定设置警示标志等情况。同时通过移动警务系统终端等查询车辆及驾驶人交通违法行为,驾驶证审验、换证情况。发现有违法行为的,将依法进行处理;对超限超载的货车,将移交城管部门、交通运输部门对其综合处罚。

夜间,交警将成立机动小分队,在施工现场周边区域及重点车辆通行的路段开展巡查工作,同时还将将异地用警交叉互查,全天24小时高压态势确保实效。

车管所推出驾管“一站式”服务

国外驾照换国内驾照一小时可办妥

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵峰)记者昨日从市交警支队车辆管理所获悉,民警推出涉外人员驾管“一站式”服务,与以往相比,涉外人员换领驾驶证简化了流程,前往车管所只需一个半小时即可办妥。

据了解,以往持境外驾驶证的群众来车管所办理境外驾驶证换证业务时,车管所须核查申请人的出入境记录,以此作为境外驾驶证是否真实的依据。而出入境记录需要申请人前往市出入境管理处

办理,开证明、审核、盖章,往往要跑几个来回。

即日起,这一现象开始改观。市车管所梳理业务流程,联合市出入境管理处,利用科技手段实现出入境记录凭据网络传输。如今涉外群众办理换证业务时,填写“查询出入境记录申请表”之后,由民警在网上对信息进行核实确认即可。这样一来,大大减少了申请人往返跑趟的时间,只需一个小时,就可办妥。

拍卖万颗杏捐献农村小学

即日起征集12名“幸福天使”

本报讯(记者 成燕)记者昨日从相关部门获悉,“幸福满城——万杏节”首届幸福拍卖会将于29日在二七区娄河村蝴蝶农场开幕。即日起,该活动组委会征集12名女市民为“幸福天使”,活动期间将走进大街小巷,为市民送上甜杏和祝福。

据了解,该活动由省青少年服务中心等倡导,省创业基金会、省旅游文化促进会、省青年时尚促进会联合,旨在探索一种

全新的社会公益服务模式,引导广大青少年积极参与社会公益活动,塑造爱心、公益、文明的绿城形象。在当天举行的爱心公益拍卖活动中,蝴蝶农场将捐赠1万颗杏现场进行拍卖,并将拍卖所得捐献给我市农村小学用于图书馆建设,杏果则由“幸福天使”走上街头送给市民,向更多人传递爱心。

为体现活动的公益特色和文明互动,即日起,主办方面向社会

农产品质量安全报告

农产品市场准入稳步实施。2003年以来,先后实行了蔬菜、猪肉、水产品、水果、原(杂)粮、干菜(果)、茶叶市场准入,实现农产品检测监管全覆盖。

“三级四层”农产品质量安全检测监管体系日趋完善。目前,市、县检测中心和乡(镇)监管站全面建成。生产基地和农产品市场、超市开展建立检测室,形成了全封闭的监管网络。全市600多名质量安全检测员把守各个关口。市农产品质量检测流通中心在市区范围内所有117家农产品批发、农贸市场和

61家大型超市建立了检测室,派驻374名检测员,每天对所销售的农产品开展市场准入检测监管,公布检测结果,通过媒体来接受群众和社会的监督,加大执法力度,对检测出的不合格农产品进行无害化销毁。

2014年5月19日至26日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜26402批次,合格率99.82%;水果1609批次,合格率为99.87%;水产品716批次,合格率为99.72%;原(杂)粮931批次,合格率100%;干菜(果)1004批次,合格率99.0%;茶叶899批次,合格率100%。销毁不合格农产品920.5公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

追踪报道

爱心助力圆“中考梦”

本报讯(记者 王影)昨日,郑州“爱心民工”申富强的儿子申志达康复出院。本报5月9日曾以《好人遇难关 众人伸援手》为题,对申志达患有先天性心脏病却无钱医治一事进行报道,在公益机构和好心人的帮助下,申志达顺利进行了手术,并于昨日康复出院。

“爱心民工”申富强父亲的困境一经报道后,中华少年儿童慈善救助基金会9958儿童紧急救助中心捐助3万元,一名不愿透露姓名的爱心人士送来2万元,一次性补足了5万元的手术费,很快,申志达的手术费被提上了日程。

再次见到申志达,身体恢复得不错。“手术时间是5月13日上午,顺利做完手

术并在重症监护室观察了两天后回到普通病房,孩子能做这个手术,多亏了这些公益机构和好心人。”提起身边的好心人,病床旁的申富强感激之情溢于言表,“我永远也不会忘,等儿子病好了,我要使劲儿打工挣钱,一定要在5年内还完”。

昨日下午,刚刚出院的申志达在家门口剪了个头发,就迫不及待地吧课本翻了翻出来。从申富强的口中得知,正在上初三二年级的儿子,在班里的学习成绩一直是前十名,住院期间,儿子最担心的就是不能参加今年的中招考试。“现在好了,他很快就可以重新走进校园了。”申富强脸上露出了久违的笑容。

全国月季花展开幕 我市喜获特别金奖

本报讯(记者 裴其娟)以“中国月季,美丽莱州”为主题的第六届中国月季花展5月25日在山东省莱州市开幕,由园林局所属园林科研所代表郑州市承建的永久性室外展园“花开富贵,鼎立中原”喜获本届展会最高奖——特别金奖,月季精品盆栽也喜获特别金奖。

中国月季花展是中国花卉协会主办的全国性专题展会,先后在郑州、沈阳、北

京、常州和三亚等地举办过5届,此次举办地莱州有600多年月季栽培历史,“莱州月季”荣获国家地理标志证明,莱州月季花节已成功举办了二十三届。

中国花卉协会月季分会多年来致力于月季花的应用推广、品种培育、科学研究、产业提升、月季文化弘扬和国际交流,目前,全国以月季为市花的城市已超过50个。

世纪联华 CenturyMart

我尽力 您方便 联华就在您身边

橄榄城店开业啦!

地址:南三环与连云路交叉口橄榄城都市广场A座负二层

5月29日 盛大开业

大奖等您拿

5月29日~6月2日,凡在橄榄城店当天单张收银条内购物满78元(外场满156元)的顾客,可到活动处兑换抽奖券1张;(每天抽奖券数量有限,兑完为止)

惊喜1: 创维电视机(42E361W)

惊喜2: 好礼刮不停
5月29日~6月2日,凡在橄榄城店当天单张收银条内购物满78元(外场满156元)的顾客,可到活动处刮奖1次,中奖率100%(每天奖品数量有限,刮完为止)

惊喜3: 开心做会员 积分5倍送

带皮猪肉 7.60元/500g	草鱼 4.98元/500g	黄瓜 0.38元/500g	西红柿 0.88元/500g	西瓜 0.48元/500g
白糖 2.18元/500g	绿豆 4.58元/500g	香雪精制粉 12.90元/袋	麦地香 17.90元/袋	金豫花生浓香型食用调和油5L 34.80元/桶

商品销售时间: 2014年5月29日~2014年6月2日 世纪联华橄榄城店团购电话: (0371) 86253008

更多实惠商品尽在世纪联华

黄河谷 马立湾 Mala Bay

丰乐农庄丰乐园风景区

畅游马拉湾 免费狐柏渡

马拉湾5.28热力开园 | 大娘再度来袭

几十种水上顶级设备全新升级,德国进口水处理系统,让您玩水无忧!
20米高淘气大鸭鸭带领10万只淘气小黄鸭上演马拉湾历险记,
几十只黑天鹅远渡重洋入住马拉湾! 超大型儿童欢乐谷即将登场……

你玩水?水玩你!

★ LET'S PLAY TOGETHER ★

- 5月28日—6月8日,开园大优惠,扫微信二维码转发朋友圈门票立减38元,享受100元门票优惠(原价138元)并赠送淘气大鸭鸭或紫外线太阳伞;
- 全家游(2—3人)购马拉湾门票即可获赠同等数量狐柏渡飞黄旅游区门票;
- 凡在丰乐农庄、丰乐园酒店餐厅消费的客人消费满1000元或入住温泉客房均赠送价值60元狐柏渡滑沙儿童门票。

空中飞人	大海啸	冲天大回环	鲨鱼冲浪板	幻影泡泡
------	-----	-------	-------	------

电话: 0371-63773288
地址: 郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐园风景区
官方网站: www.fengleyuan.com.cn

扫我一下 送你38元